

دلت کے ساتھ بھید بھاؤ، ذات کے نام پر کیا گیا ذلیل

مندر میں پوجا کرنے جارہے نوجوان کو پجاری نے اندر جانے سے روک دیا



صاحب (بہاؤ الدین) صاحبی تھیں واقع ایک مندر کے پجاری پر دلت سانج کے ایک نوجوان کو مندر میں پوجا پڑھانے سے روک دیا گیا۔ مندر میں جاتا تو جوں کا توہا ہے۔ مندر میں جاتا تو جوں کا توہا ہے۔ مندر میں جاتا تو جوں کا توہا ہے۔

ایک کارروائی کی سبب پوجا پڑھانے والے نوجوان کو مندر میں پوجا پڑھانے سے روک دیا گیا۔ مندر میں جاتا تو جوں کا توہا ہے۔ مندر میں جاتا تو جوں کا توہا ہے۔ مندر میں جاتا تو جوں کا توہا ہے۔

ٹینک میں گرنے سے 3 افراد کی موت

غازی آباد (نوائے) اتر پردیش میں شعلے کی آگ سے تین افراد کی موت ہو گئی۔ حادثہ اتوار کی صبح 12 بجے کے قریب ہوا۔

بائیک چوری کے الزام ایک شخص گرفتار

دہلی (نوائے) دہلی میں ایک بائیک چوری کے الزام میں ایک شخص گرفتار کیا گیا۔ پولیس نے ایک گاڑی کو ضبط کیا۔

بھانجنے نے کیا ممانی کی عزت کو تار تار

حیدرآباد (نوائے) حیدرآباد میں ایک عورت نے اپنے شوہر کی عزت کو تار تار کر دیا۔ پولیس نے عورت کو گرفتار کیا۔

200 کلومیٹر کی تیرائی، لاکھ بک میں درج کرایا گیا ریکارڈ

بھارت (نوائے) بھارت میں 200 کلومیٹر کی تیرائی کا ریکارڈ قائم کیا گیا۔ تیراکی میں حصہ لےنے والے 200 افراد شامل تھے۔

ریوٹی سے بھرے ٹرک، ٹرائی ضبط

سولہوی (نوائے) سولہوی میں ریوٹی سے بھرے ٹرک کو ضبط کیا گیا۔ پولیس نے ریوٹیوں کو ضبط کیا۔

گندے پانی کی نکاسی نہ ہونے پر 12 گاؤں کے باشندے پریشان

اس ریلوی، نکلا سے پانی نہ نکلنے کی وجہ سے گاؤں کے باشندے پریشان ہیں۔ پانی کی نکاسی نہ ہونے کی وجہ سے گاؤں کے باشندے پریشان ہیں۔

راشن تقسیم نہ ہونے پر کیا گیا مظاہرہ

19 ستمبر واقع ملی جھولتہ جھڑپ، بھارت میں راشن تقسیم نہ ہونے پر لوگوں نے مظاہرہ کیا۔ مظاہرین نے راشن دکانوں کے دروازے بند کر دیے۔



ریلوے انتظامیہ کی لاپرواہی، 200 مسافروں کی چھوٹی ٹرین

حیدرآباد (نوائے) حیدرآباد میں 200 مسافروں کی چھوٹی ٹرین کی لاپرواہی کی وجہ سے مسافروں کو پریشانی ہوئی۔

سیل نہ کھولنے سے مسلمانوں میں بے چینی

گڑگڑ (نوائے) گڑگڑ میں مسلمانوں کی سیل نہ کھولنے کی وجہ سے بے چینی مچ گئی۔ مسلمانوں نے احتجاج کیا۔

ریوڑی اجتماعی عصمت دری معاملہ

ڈاکٹر اور 2 ملزم گرفتار، ایس پی کا ٹرانسفر، اہم ملزم ہنوز فرار

دہلی (نوائے) دہلی میں ریوڑی اجتماعی عصمت دری معاملہ میں ڈاکٹر اور دو ملزم گرفتار ہوئے۔ ایس پی کا ٹرانسفر کیا گیا۔

24 ویں عالمی روحانی کانفرنس کا افتتاح

نئی دہلی (ایجنٹس) ساہن کرپال روحانی گٹن کے سربراہ اور انسانی اقدار کانفرنس کے صدر راجندر سنگھ نے 13 ستمبر 2018 کو کرپال باغ میں دہلی کانفرنس کے سطور کو قریب کا افتتاح کیا۔

کانفرنس کا افتتاح کرپال باغ میں دہلی کانفرنس کے سطور کو قریب کا افتتاح کیا۔ کانفرنس کا افتتاح کرپال باغ میں دہلی کانفرنس کے سطور کو قریب کا افتتاح کیا۔

جو تامل معاملہ نے INL بی بی کے پی کے اتحاد کو کیا بے نقاب

نئی دہلی (بی بی این) بی بی این کے پی کے اتحاد کو کیا بے نقاب کرنا تھا۔ بی بی این کے پی کے اتحاد کو کیا بے نقاب کرنا تھا۔

فرضی نمبر بلیٹ کے ٹرک میں 707 بیٹی شرب کے ساتھ ڈرامیہ گرفتار

دہلی (نوائے) دہلی میں 707 بیٹی شرب کے ساتھ ڈرامیہ گرفتار کیا گیا۔ پولیس نے ڈرامیہ کو ضبط کیا۔

مختصر مختصر

ڈاکٹر پیش شرماتے ہنس

لوگوں کی پریشانیوں کو دیکھ کر ڈاکٹر پیش شرماتے ہنس پڑے۔ ڈاکٹر پیش شرماتے ہنس پڑے۔

پانی سپلائی پائپ کے رساؤ سے حادثہ کا خطرہ

پانی سپلائی پائپ کے رساؤ سے حادثہ کا خطرہ ہے۔ پانی سپلائی پائپ کے رساؤ سے حادثہ کا خطرہ ہے۔

ایک دن میں 17 بائیک چوری، شہر کے مختلف تھانوں میں ایف آئی آر درج

گڑگڑ (نوائے) گڑگڑ میں ایک دن میں 17 بائیک چوری ہوئی۔ پولیس نے ایف آئی آر درج کیا۔

گڑگڑ (نوائے) گڑگڑ میں ایک دن میں 17 بائیک چوری ہوئی۔ پولیس نے ایف آئی آر درج کیا۔

